

自治区政协十二届七次常委会今日召开

本报讯(记者袁雪英)9月24日上午,自治区政协召开十二届七次常委会议新闻发布会,就“全面优化营商环境,释放各类市场主体活力”协商主题,向媒体与社会公众进行了介绍,同时,向大家通报了自治区政协十二届七次常委会议的筹备情况,并现场回答了记者的提问。

据了解,自治区政协十二届七次常委会今日在呼和浩特召开,会期为一天。本次常委会是在自治区政协贯彻落实中央政协工作会议,特别是习近平总书记关于政协工作重要讲话精神,深入推进自治区高质量发展,喜迎新中国成立和人民政协成立70周年之际召开的,这也是自治区政协第

一次针对有关营商环境的问题进行协商。

今年,自治区政协经济委员会承担了“全面优化营商环境,释放各类市场主体活力”专题议政性常委会协商议题。这是自治区政协党组全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和对内蒙古的系列讲话精神,深入推进“不忘

初心、牢记使命”主题教育的重大举措,也是自治区党委、政府深入贯彻落实习近平总书记关于加大营商环境改革力度重要指示精神和党中央、国务院决策部署,营造稳定公平透明、可预期的营商环境,助推全区经济高质量发展的一项重要重大活动。

经过为期一个多月的强化训练,近日,呼和浩特市公安局特警支队六大队圆满地完成了全区公安机关中部协作区应急处突机动队拉动演练大型群体性事件处置科目的演练任务,全面展示了特警们饱满的精神面貌和过硬本领。

刘博寰



聚焦矛盾化解新路径 推进诉讼服务上水平

本报讯(记者李谱新 通讯员王智敏 孟晓霞)9月23日,鄂尔多斯市中级人民法院院长暨诉讼服务中心多元化纠纷解决机制建设现场会在伊金霍洛旗召开。

会议深入贯彻2019年8月9日在赤峰市巴林左旗召开的全区中级法院暨部分基层法院院长座谈会精神和8月13日鄂尔多斯市基层社会治理暨人民调解工作现场观摩会精神,回顾总结前8个月全市法院的审判执行工作,对全市法院推进多元化纠纷解

决机制和现代化诉讼服务体系建设和其他重点工作进行部署。

会上,鄂尔多斯市中级人民法院党组书记、院长李红艳作了重要讲话。她指出,今年以来,全市法院紧紧围绕自治区党委、市委部署,严格按照全市法院工作要点提出的目标任务,自觉践行司法为民宗旨,以开展“提质增效年”活动为抓手,实干担当、奋发有为,各项工作步入了新轨道,呈现出新气象。李红艳强调,全市法院要坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对人民法院工作的绝对领导,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,以深化改革为统领,按照集约高效、多元解纷、便民利民、智慧精准、开放互动、交融共享的要求,统筹推进多元化纠纷解决机制和现代化诉讼服务体系建设和,切实增强人民群众获得感,在服务保障全市经济社会高质量发展中,展现更大司法作为。

协调发展繁荣进步 改善民生群众幸福

呼和浩特讯 9月24日上午,内蒙古自治区庆祝新中国成立70周年乌兰察布市专场新闻发布会在呼和浩特召开。

新中国成立70年来,乌兰察布市经济和社会各项事业发生了翻天覆地的变化。全市国民经济得到了持续、快速、健康、协调发展,经济实力大大增强,城乡居民收入水平有了大幅度提高,交通运输、邮电通讯、旅游等各项社会事业得到了长足发展,呈现出物质文明、政治文明和精神文明协调发展的新气象。

乌兰察布市委书记杜学军在会上指出,我们持续改善和群众生产生活密切相关的基础设施、公共服务,不断增强自我发展能力,推动地区繁荣进步,努力让乌兰察布发展既有速度、更有温度,让各族群众生活更加幸福。如今的乌兰察布,每年80%以上的财力用于保障和改善民生,城乡居民收入水平逐年提高,社会保障体系日臻完善,教育卫生等各项社会事业不断进步。深入推进“平安乌兰察布”建设,积极开展扫黑除恶专项斗争,社会治安和安全生产形势持续向好,北疆安全稳定屏障进一步筑牢。

杜学军表示,我们将坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”作出新的更大贡献。(刘琪)

中国银行获评“最具社会责任银行”等多个奖项

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)日前,新浪网主办的“2019中国银行业发展论坛暨第七届银行综合评选颁奖典礼”在上海举行,中国银行荣获“最具社会责任银行”“最佳体验金融科技银行”“最佳信用卡品牌奖”三项大奖。

截至2019年,中国银行连续17年在陕西咸阳“北四县”开展定点扶贫,连续16年支持“陈嘉庚科学奖”,连续11年与国家大剧院开展战略合作。作为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方合作伙伴,中行大力推进冰雪产业金融服务,助力三亿人参与冰雪运动。

近年来,中国银行坚持科技引领,以手机银行、交易银行、智能柜台为突破口,加快数字化转型。发布全新版手机银行6.0,今年上半年,手机银行交易金额同比增长64%,服务延伸至境外18个国家和地区,客户体验和市场口碑大幅提升。与此同时,设立5G联合创新应用实验室、交通金融科技创新实验室,业内首家推出5G智能+生活馆,建成云计算、大数据、人工智能平台,大力拓展智能投顾、智能客服、智能风控、量化交易等重点领域。

自1985年率先在国内发行第一张信用卡以来,中行紧跟市场变化,挖掘创新潜力,打造特色信用卡产品体系和品牌形象,围绕重点客户群,不断提升市场影响力。

“第七届银行综合评选”活动内容涉及银行的企业声誉、社会责任、管理能力、发展战略、服务质量、财务运营,以及业务创新等多个方面。自今年6月以来,新浪网综合全国网友超过3100万人次的投票结果和相关机构、专家团评委的意见,最终评出了各类奖项。

呼伦贝尔市:亮出普法品牌 尽展礼赞情怀

呼伦贝尔讯 壮丽七十年,依法治国奏响胜利壮歌。风雨四十载,司法为民不负使命重托。七十年,岁月如歌。四十载,初心不改。近日,由呼伦贝尔市委全面依法治市领导小组办公室、呼伦贝尔市司法局举办的“风雨四十载 奋进新时代 全市司法行政系统向新中国成立70周年献礼”法治乌兰牧骑文艺汇演在呼伦贝尔大剧院一楼演出大厅隆重举行。

自治区司法厅党委委员、政治部主任孙锦琰和呼伦贝尔市相关领导出席活动。

“风雨四十载 奋进新时代”法治乌兰牧骑文艺汇演在一段司法行政人非凡的奋斗史再现视频中拉开帷幕。通过一本本发黄的工作日志,一张张褪色的老照片,系统地回顾了40年来呼伦贝尔市司法行政系统的

发展和历史变革,生动地展现了司法行政工作的历史变迁,同时也反映出呼伦贝尔市司法人坚定的理想信念和崇高精神代代相传的光荣传统。他们牢记使命,接力传承,禀赋担当,用青春信念书写法治中国的答卷,用责任理想铸就司法行政事业的辉煌。在现场,各位领导分别为40年司法行政事业的优秀代表及家属颁发了“庆祝中华人民共和国成立70周年、司法行政建功40周年纪念章”和“庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章”。

呼伦贝尔市司法行政系统持续发力,全力打造具有呼伦贝尔地域特色的法治乌兰牧骑普法宣传金色品牌,成果丰硕。全市组建了“呼伦贝尔情”“瑟宾”“花海”“绽放巴尔虎”“林城”等15支具有呼伦贝尔特色的司

法行政法治乌兰牧骑,组建了“阿吉奈小小法治乌兰牧骑”“鹿铃回响”“腾飞”“银龄”“北纬52度”等424支民间法治乌兰牧骑。

法治乌兰牧骑文艺汇演以司法行政人特有的方式,向伟大祖国母亲的生日献礼。歌舞《赛博笃》、小品《我有靠山》、快板《司法为民谱新篇》和《草原法治之歌》等节目赢得了台下观众阵阵热烈的掌声,生动的法治故事和演员们生龙活虎、朝气蓬勃的精彩表演,演绎了呼伦贝尔市司法行政人赞美新中国、讴歌新时代的豪迈情怀,表达了司法行政系统在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,发扬“团结奋进、拼搏创新、苦干实干、后发赶超”的新时代精神,共同开创更加辉煌事业的壮志豪情。

(自治区司法厅供稿)

观摩“智能型”成果 推进“信息化”建设

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟政法委员会副书记马春霞带队,阿拉善盟各旗县政法委员会宣传科负责人和盟直各政法部门宣传工作人员一行26人,来到自治区司法厅参观学习信息化和宣传工作建设情况。

考察组一行参观了司法宣传中心导控室、采编室、非线性编辑室、演播室等场所,并详细了解了各功能区的用途和工作流程。

在监控指挥中心,科技信息化处处长陈宏波为观摩组详细介绍了法治政府建设智能化一体平台,深入讲解了法律法规应用管理平台、重大行政决策管理平台、行政执法监督平台、多元化解社会矛盾纠纷平台、法治政府建设考评平台等五个子平台的具体

功能,就如何运用信息化手段统筹推进法治政府建设进程,如何突出重点有效破解《重大行政决策程序暂行条例》和行政执法“三项制度”落实难的问题以及全业务大数据汇聚及分析研判,全流程监督、全程音视频留痕等主要功能进行了详细讲解。随后,向大家现场演示了4K智能机顶盒公共法律服务终端应用,并组织观看了“法治乌兰牧骑”

“小司来了”系列法治动漫。

考察组一行表示,此次来访不虚此行,司法宣传中心一体化运营模式能够及时有效地传播司法声音,值得借鉴学习。通过此次观摩走访,学习到了司法行政信息化建设方面好的经验和做法。下一步,将把这些宝贵经验和思路带回去,指导地方工作更好地开展。

(自治区司法厅供稿)

